

三期整治工程6月底完工,泄洪能力将进一步提高

南大槐树沟将不再逢雨必淹

文/片 本报记者 陈伟

12日,济南市河道整治与管理工作会议召开,对省城的河道治理工作进行了部署,包括河道防洪除涝、截污治污等工作。槐荫区的南大槐树沟三期整治工程,从2011年3月18日开工,如今进展如何?整治对于周边居民有啥影响?14日,记者进行了走访了解。

►如今的南大槐树沟又宽又深,泄洪能力大大提高。附近居民再也不用担心水漫小区了。



居民反映

南大槐树沟未整治前 昆仑街几乎逢雨必淹

14日早晨9点,记者来到了纬十二路附近的南大槐树沟。记者看到,南大槐树沟约5米宽,3米深,刚下过的雨水在河沟里缓缓流过,周边小区除了部分坑洼路段有少许雨水外,并未出现大面积的积水。

看着如今雨后的小区,家住昆仑街58号楼的马秀芳心里真是高兴。马秀芳告诉记者,原来的南大槐树沟又窄又浅,根本起不到排水泄洪的作用。每次下雨,雨水都会漫过泄洪沟流到小区里。她

所居住的58号楼由于位于河沟边上,更是首当其冲。

“每次下暴雨,楼底下的水最低也会没过膝盖,最厉害的一次楼下的积水达到了1.79米,一楼的居民根本没法住,只能去楼上的邻居家睡。”居民张光廷介绍说,由于昆仑街地势比较低,如果不能及时排水的话,小区是逢雨必淹。如果赶上大暴雨,他们上千户居民只看着楼下的积水一点一点往上涨。

“下雨的时候,我们睡觉都不踏实。自从南大槐树沟整治后,加宽加深了河道,即便下大暴雨,小区除了一些坑洼路段出现积水外,不会再出现水漫小区的情况了,我们终于能睡个安稳觉了!”张光廷说。

工程进展

南大槐树沟三期工程 预计本月底全部完工

其实早在2008年,南大槐树沟就进行过一期和二期的改造,改造后的南大槐树沟的泄洪能力得到很大提高。

槐荫市政工程管理相关负责人告诉记者,南大槐树沟三期工程从2011年3月18日开工,主要是进行截污治理。截至目前,整治任务基本完成,只剩下一些收尾工作,预计6月底彻底完工。“三期整治工程开始之前,我们对南大槐树沟进行了清淤工作,清淤长度达到了1500米,完成清淤

8000立方米。三期工程总共挖土方11000立方米,铺设污水管道700米,新建污水检查井23座。”

据了解,槐荫辖区的城区河道有兴济河、老八里桥沟、南大槐树沟、段店东沟、孔村大沟、机场大沟、低水河。内河河道有北太平河北支、北太平河南支、虹吸干渠、南太平河、腊山河、腊山分洪道、陡沟等。

“槐荫区的河沟众多,因此河道整治的工作量非常大。为了保证河道畅通,每个河段都配备有3名保洁员,随时将河道里的塑料袋、石头等清理出来。”该负责人介绍说,下一步他们将会对老八里桥沟进行截污治理,目前相关手续已经上报到市里的相关部门,估计很快就会有结果。

天桥区区长李洪海:

河道蓄满清水 天桥不逊江南

本报6月14日讯(记者 马云云 实习生 林泽胜)“天桥区将不遗余力搞好河道整治,我们很快就会做出部署。”作为天桥区河道整治的“总河长”,14日,天桥区区长李洪海在12345接听市民服务热线时表示,如果河道蓄满清水,天桥美景将不次于江南。

李洪海说,天桥区的河道状况很有特点,沟渠比较多,占全市的53%,该区承担着26条河道的整治任务。同时,这里的河道地处最下游,所以整治任务非常繁重。但这项工作对天桥的意义非常重大,“河道多是天桥的财富,天桥区经济社会跨越式发展,绝大部分在于做好水的文章,如果河道蓄满清水,天桥美景将不次于江南。”

李洪海表示,天桥区已经尝到了河道整治带来的好处,将把河道治理作为解决民生问题、促进区域经济社会跨越发展的高度对待,对辖区内的河道统一梳理,把河道彻底治理好。目前该区已经做了研究,很快就会全面部署。

济南北大皮肤病医院 JINAN BEIDA SKIN HOSPITAL 签约治疗 | 无痕无痛 植发就是北大好

毛发一次性种植 永不脱落

安全·有效·不反弹

经典项目 脱发 眉毛 睫毛 美人尖 鬓角 胡须 比基尼 → 种植

五大步骤成就植发体系

- 一、专业检测:** 通过多种仪器精准检测出个人毛发的具体情况,数据化测试结果让患者及时直观的了解自己毛发的的问题所在。
- 二、专家亲诊:** 全面深入沟通,依据检测数据和生活习性和毛发护理习惯找出毛发问题根源,进行病理分析,准确判断病症。
- 三、制定方案:** 根据病症的不同类型、严重程度、个人毛发基础条件制定出不同的植发方案,临床上分为5个不同的等级标准。
- 四、实施治疗:** 将依照方案实施治疗,把引进的国际新型技术和新生专利技术有机结合。采用先治疗再植发方法,让毛发生长随心所欲。
- 五、植后护理:** 植发后的护理分为术后护理和日常护理,术后通过LED光动力治疗仪进一步巩固植发的效果,同时专家将为您提供日常护理的诀窍。



济南北大皮肤病医院 JINAN BEIDA SKIN HOSPITAL 24小时全国预约热线 0531-58986006 地址:济南市解放路12号 网址:www.Ezhifa.com

全国十佳 示范医院 | 意外怀孕 援助中心 | 城镇医保 定点医院

516元 人工流产 全程打包收费

3分钟轻松流去意外的烦恼,关怀就在您身边。

随着医疗改革的深化,卫生部逐步推进医疗透明化。作为全国十佳品牌妇科医院,紫荆花医院坚持安全诊疗、透明收费的原则,可视无痛人流术全程限价,杜绝重复收费、药价虚高等医疗弊端,切实减轻广大女性的就医负担。“让患者省钱,树医院口碑”,为意外怀孕女性营造舒心、透明的诊疗环境。

术前检查

妇科内诊
妇科彩超
心电图
血常规
白带常规
阴道镜检查
出凝血时间
乙肝表面抗原

手术过程

手术费
耗材费
麻醉费
麻药费
可视费
心电监护费

术后养护

观察护理费
术后营养餐
B超复查
输液费
输液药费

郑重承诺

套餐价包含术前、术中、术后项目,若符合手术指征,绝不多收一分钱。

温馨夜诊
至20:30

全科专家
全天坐诊

365天
无假日医院

私密服务 营养餐 专业服务 便捷就诊 平价医院 无痛诊疗 心理疏导

紫荆花醫院 BAUHINIA HOSPITAL 呵护热线 0531-80668120

母婴保健技术服务 地址:济南市解放路17号(与闵子骞路交叉口) 执业认证定点机构 网址:www.zjhyy.com QQ医生:800053106